Queensland



CORRECTION NOTICE

REVENUE LAWS (RECIPROCAL POWERS) ACT 1988

Reprint No. 1

1. Section 8(1)(b) 'things; or'—

omit, insert—
'things;'.

2. Section 8(5) 'a person to information'—

omit, insert—

'a person to give information'.

This correction is prepared by the Office of the Queensland Parliamentary Counsel Warning—This correction is not an authorised copy